JTA RAC RはIP-コミューター

JTA GROUP NEWS

2025年1月20日第24077号

RAC 公式 Instagram の開設およびフォトコンテストの実施

琉球エアーコミューター株式会社(RAC、本社:那覇市、代表取締役社長:野口 望)は、2025 年 1月 20日(月)に Instagram の公式アカウントを開設いたしました。

このアカウントでは、那覇空港を拠点とし沖縄本島周辺の 8 つの離島を結ぶ RAC ならではの 視点で、就航地の情報やお得な旅の情報を提供します。また、RAC就航の離島で活躍するスタッフも情報発信に加わり、沖縄本島とは違った離島の手つかずの美しい自然・グルメ・お買い物情報・地域独自のイベントといった新鮮な情報を発信してまいります。

さらに、RAC公式 Instagram アカウントの開設を記念して、2月1日(土)より、「RAC Instagram 開設記念 フォトコンテスト」を開催します。詳細は下記をご確認ください。皆さまのご参加を心よりお待ちしております。

RACはこれからも、沖縄の島々を結ぶ信頼の翼として、旅の目的地までお送りするのみならず、 就航離島の情報発信を通じて、沖縄本島・離島と皆さまをつないでまいります。

1. RAC 公式 Instagram アカウントについて

・ユーザーネーム: @ryukyuaircommuter_rac

アカウント名 : RAC 琉球エアーコミューター【公式】

※ Instagram は米国およびその他の国における Instagram, LLC の商標です。



RAC 公式 Instagram

Instagram

2. 『RAC Instagram 開設記念 フォトコンテスト』について

▼キャンペーン内容

対象期間中、RAC Instagram をフォローし、RAC 便に 2 回以上ご搭乗のうえ、RAC 運航便の機窓から撮影した写真または旅行先で撮影した写真を Instagram に投稿し、応募いただいたお客さまの中から、当社独自の審査により選出された方に、RAC 那覇=久米島間の往復航空券などをプレゼントいたします。

▼応募期間

2025 年 2 月 1 日 ~ 2025 年 2 月 28 日 ※ 上記期間中の搭乗および応募が対象となります。

▼賞品内容

【最優秀賞(1名)】: RAC 那覇=久米島間 往復航空券(1名)

【優秀賞(2名)】 : RAC オリジナルグッズ

▼<u>応募方法</u>

応募方法やその他の詳細につきましては以下の URL よりご確認ください。 キャンペーンページ: https://rac-okinawa.com/news/racphotocon2025_raccp01/

▼賞品発送

入選者には 2025 年 3 月中にメールにてご連絡をいたします。

以上

